

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE WYKONAWCÓW

ZP.271.35.2021

Wietrzychowice 26.10.2021r.

Dotyczy postępowania pn: **Zaciągnięcie kredytu długoterminowego na pokrycie planowanego deficytu budżetu z przeznaczeniem na dofinansowanie realizowanych w 2021 roku zadań inwestycyjnych.**

Odpowiedź na zapytanie wykonawców

Urząd Gminy w Wietrzychowicach informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania:

- 1) Czy Zamawiający udzieli informacji dotyczących przewidywanych nakładów kapitałowych wszystkich źródeł finansowania przedsięwzięcia inwestycyjnego realizowanego wnioskowanym kredytem?
- 2) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zapis w umowie kredytowej: „Dla obliczenia odsetek przyjmuje się, że miesiąc liczy rzeczywistą liczbę dni, a rok 365 dni.”?
- 3) W związku z zabezpieczeniem kredytu w formie weksla in blanco, czy Skarbnik Gminy złoży kontrasygnatę na wekslu?
- 4) Czy Zamawiający udostępni aktualny Statut Gminy Wietrzychowice w Biuletynie Informacji Publicznej?

Odpowiedź na pytania:

- ad 1. a) Środki PROW na lata 2014-2020 – 119 300,00 zł
b) Środki Rządowego Funduszu Inwestycji Lokalnych – 200 000,00 zł
c) Kredyt komercyjny – 252 500,00 zł
d) Środki własne gminy – 73 200,00 zł
- ad 2. Tak
- ad 3. Tak
- ad 4. Statut Gminy Wietrzychowice znajduje się w Biuletynie Informacji Publicznej pod adresem: <https://bip.malopolska.pl/ugwietrzychowice,a,1513369,uchwala-nr-xlii2982018-rady-gminy-wietrzychowice-z-dnia-17-pazdziernika-2018-r-w-sprawie-uchwalenia-.html> oraz jego późniejsza zmiana <https://bip.malopolska.pl/ugwietrzychowice,a,1513369,uchwala-nr-xlii2982018-rady-gminy-wietrzychowice-z-dnia-17-pazdziernika-2018-r-w-sprawie-uchwalenia-.html>.

Z up. WOJTA
S. Nowak
mgr inż. Sabinę Nowak
ZASTĘPCA WOJTA